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Redaksjon

Kjære leser
Adventstiden ligger foran oss – denne stille ventetiden der 
lysene tennes ett etter ett og minner oss om håpet som kom-
mer nær. Julen er en tid fylt av forventning, men også en tid 
som kan oppleves ekstra sår for mange. Midt i alt som glitrer, 
finnes det også stille rom av savn, uro og ensomhet.

Nettopp derfor trenger vi hverandre. Advent inviterer oss til 
å senke tempoet, løfte blikket og se dem som står rundt oss 
– og kanskje også dem vi ellers lett går forbi. Et vennlig ord, 
en invitasjon, en telefon eller et lys i mørket kan bety mer 
enn vi aner.

I kirken ønsker vi å være et sted der mennesker kan puste, 
finne ro og kjenne at de ikke står alene. Du er varmt velkom-
men til våre gudstjenester og samlinger gjennom advent og 
jul, enten du kommer med glede, med sorg, eller bare med et 
behov for et stille sted.

Må denne ventetiden gi oss mot til å bære hverandre – og la 
oss alle få kjenne noe av julefredens lys.

God adventstid.
Godt jul og godt nytt år.

Med varme hilsener redaktør Hege Klopp

KIRKEN I NORDRE LAND
Kirkekontoret, Storgt. 30 2870 Dokka

Nettadresse: https://kirken.no/nb-NO/
fellesrad/nordre-land/

VIKTIG INFORMASJON FRA 
KIRKEKONTORET
Kirkekontoret har fått nytt 
telefonnummer: 55 70 57 60 
Dette er ett sentralbord, og her kan du 
treffe kirkeverge,sekretær, trosopplærer 
og kirkegårdsarbeidere. Altså, ett felles 
telefonnummer for alle.

Sokneprest i Torpa/Lunde: Sigurd Hanserud
Tlf: 482 10 191
E-post: sigurd.hanserud@nordre-land.kommune.no

Sokneprest i Østsinni/Nordsinni: 
Irene Hanserud
Tlf: 988 58 432
E-post: irenemunkaas@gmail.com

Kirkeverge: Grethe Sveen
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: grethe.sveen@nordre-land.kommune.no

Sekretær: Anita Roen
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: anita.roen@nordre-land.kommune.no

Trosopplærer: Trude B. Fossum
Kontortid: 10.00- 14.00, 55 70 57 60
E-post: trude.b.fossum@nordre-land.kommune.no

Kantor: Sevinj Mirzayeva
Tlf: 981 16 337, E-post: sevinj328@gmail.com

Kantor: Sergey Shein
Tlf: 988 08 850,E-post: catena2002@gmail.com

Kirkegårdsarbeidere:
Østsinni og Vølstad: 
Marius Talberg Ulsakerhaugen, 55 70 57 60 

Nordsinni, Haugner og Åsli: 
Roger Haugen, 55 70 57 60 

Åmot, Kinn og Lunde: 
Hans Kristian Engeseth, 55 70 57 60

Østsinni menighet:
Menighetsrådsleder: John Arne Lillejordet
tlf: 928 33 674
Klokker: Roger Haugen, tlf: 992 36 276

Nordsinni menighet:
Menighetsrådsleder: Anne Lise Kasenborg
tlf: 982 12 403
Klokker: Roger Jøranli, tlf: 951 87 571

Torpa menighet: 
Menighetsrådsleder: Roger Haugen
tlf: 992 36 276
Klokker: Roger Jøranli, tlf: 951 87 571

Lunde menighet: 
Menighetsrådsleder: Stig Rune Mobekk 
tlf: 948 93 610
Klokker: Marit M Rønningen, tlf: 410 37 757

Kontakt Menighetsbladet:
menighetsbladet.nordreland@gmail.com
VIPPS-nr.: 93272
Kontonr.: 21400466421

Sats, trykk og innbinding:
Land Trykkeri as, Dokka, tlf. 61 11 00 70

Pris for bladet:
1 år innenbygds: 	 300 kr
1 år utenbygds: 	 350 kr
kan betales pr. faktura eller vipps: 93272

Redaktørens hilsen

Nordsinni menighetsråd har årsmøte 6 mars 2026, 
kl1900 på Nordsinni menighetshus. 

Vanlig årsmøtesaker. Velkommen

Åmot kirke, juleaften i 2024
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Vinteren nærmer seg
I skrivende stund har vi nettopp byttet måned til 
november.

Dette er en tid i vårt område der det dreier seg om 
høsting og sanking. Med sanking tenker jeg på bær, 
sopp, det hagen gir oss av goder.

I våre trakter har vi gode gamle tradisjoner med 
tanke på sanking. Vi har lange tradisjoner med tan-
ke på bær, fisking og jakt.

Mange lever og ånder for denne tiden på året. 

Med tanke på så mye uroligheter vi har rundt i ver-
den. Krig og folkemord daglig. Mange av oss tenker 
mye på alle de som ikke er så heldige som oss.

Derfor ønsker jeg å minne alle på noen små ting 
rundt oss. Ta litt pause fra verden rundt. Dette får 
oss til å ta en pause fra det som vi ser i nyheter og 
hører om på radio hver dag.

Viktig at vi gleder oss over ting som ikke trenger og 
koste tusenvis av kroner, Noe vi finner rett ved oss.
Slik som å høste egen produserte poteter, ut i sko-
gen å plukke blåbær. Fryse ned fisk fra en vellykket 
fisketur. Dele opp elg fra høstens jakt. Noen har 
vært på fugl eller harejakt.

Dette er tradisjoner vi lever med, som folk i vårt 
område har levd med i mange generasjoner og 
som vi viderefører med stolthet og glede.

Kirken er også for oss en lang tradisjon og opple-
velse, en plass der vi skal få inn gode tanker om oss 
selv, og livet og mennesker rundt oss. Mennesker 
i andre land. Her ber noen, her tenkes det på folk 
rundt oss, det tenkes på de som har godt bort, og 
de som nettopp har kommet.

Østsinni menighetsråd har hatt en aktiv høst.

Vi planlegger i samarbeid med fellesrådet en nav-
net minnelund på Østsinni.

Vi er i samarbeid med lokal elektriker firma, om 
bedre og mer miljørettet belysning innvendig på 
Vølstad. Vi har som mål å ha dette på plass første 
del av 2026.

Vi har tatt imot mange nye konfirmanter, vi had-
de kick-off i Åmot kirke for alle. Våre lokale kon-
firmanter 45 stk, hadde vi samlet presentasjon for 
sammen med 17 gullkonfirmanter i Østsinni kirke 
28 september. 

Vi skal ha lys våken i slutten av november. Da blir 
11 åringer invitert til overnatting i kirken.Dette 
blir overnatting lørdag, og på kveld vil det være 
forskjellige aktiviteter, pizza til alle og forberedel-
ser til søndagens gudstjeneste, der 11 åringene 
skal være aktivt med 

Vi har mange gudstjenester med dåp, egentlig er 
det nesten barnedåp i hver gudstjeneste. Noe vi 
setter stor pris på.

Vil også nevne Dokka bedehus. Med masse akti-
vitet i lokale og rundt eiendommen. Et styre som 
tenker nytt og tar godt vare på en gammel og tradi-
sjonell eiendom. Et bygg som alle vet om og mange 
her i kommunen har et forhold til.

Julehøytiden nærmer seg. Håper vi ser dere alle i 
kirken, enten under vanlig gudstjeneste. Eller ved 
vår spennende julekonsert.

Ønsker dere alle en fin senhøst og en like fin ad-
ventstid!

Vennlig hilsen 
John Arne Lillejordet  

Redaktør
Hege Klopp - 469 61 474
menighetsbladet.nordreland@gmail.com

Redaksjonen
Lill Beate Strøm
Einar Foss 
Sissel Stabekk Berger

Utgiver
Torpa, Lunde, Nordsinni og
Østsinni menighetsråd

Layout/Grafisk formgivning 
Marita Sveum, Land Trykkeri: 
lt@landtrykkeri.no

Ta gjerne kontakt med stoff til 
menighetsbladet. Aller helst til 
redaktør, men du kan også kontakte 
hver enkelt i redaksjonen.

Hilsen fra leder i Østsinni menighetsråd

Leder
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Andakt

Når dagene i desember er på det mørkeste, kom-
mer julen med lyset og håpet.  I krybben ligger et 
nyfødt barn – et liv som begynner, men også en 
gave som gis. Ikke bare til Maria og Josef, men til 
hele verden. I det vesle Jesus-barnet møter vi en 
Gud som våger å være liten, som våger å være nær. 
Han kom til oss som et nyfødt barn, det skjøreste 
og mest verdifulle vi har, helt avhengig av mennes-
kene rundt seg. Barnet i krybben minner oss om 
vår egen sårbarhet og avhengighet. 

Det var Maria som bar han frem, fødte han i en stall 
og ga ham varme og nærhet. I Marias omsorg for 
barnet gjenkjenner vi kjærligheten fra Gud. Og i 
Jesu tillitsfulle blikk aner vi julemysteriet; At Gud 
overgir seg i menneskenes hender. Gud gjør seg til 
ett med alle i verden som er forsvarsløse, maktes-
løse og svake. Slik utfordrer han oss til å gjenkjen-
ne Gud i alle mennesker – også i oss selv. I barnet 
blir avstanden mellom oss viska ut. 

Juleevangeliet lar oss ane det mysteriet det er, at 
livet har et feste som er så uendelig mye større enn 
våre egne krefter. Verden og livet hviler i en kjær-
lighet som skaper lys der mørket råder, rettferdig-
het der urett er begått, tro der fortvilelsen har fes-
tet taket. Julebudskapet er så storslått, og samtidig 
så nært. Det er et under og en gave. Det er Ordet 
som blir menneske, og som tar bolig iblant oss. Det 
er Guds sønn, lagt i våre hender.

Du ser på meg blidt og stille –
da undres jeg over at ord
som Angsten og Hatet og Hevnen
er kjent av noen på jord.

Så lenge et hjerte skapes
hellig og reint som ditt,
skal mennesket tro og håpe
trass alle tap det har lidt.

Jeg løfter deg, barn, som en visshet
mot skjæret av Ragnarok-rødt:
I lyset av regnbuens løfte
blir barnet – vår frelser – født. 

Hans Børli “Barnet”

Velsignet jul! 
Biskop, Ole Kristian Bonden

Juleandakt 2025 - Det nye livet – den dyrebare gaven

Madonna og barnet henger i Vallset kirke som fyller 175 
år i år. Foto: Steffen Laursen

Biskop Ole Kristian Bonden. Foto Lars Martin Bøe
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Nytt fra menighetene

I skrivende stund foregår Lys våken for 5. trinn i 
Torpa, og i natt skal de overnatte i Lunde kirke.

Neste helg skal Lys våken foregå i Østsinni kirke 
for alle fra 5.trinn på Dokka.

Stor artikkel kommer i neste menighetsblad.

Legger ved 2 bilder fra kvelden, der de øver til 
morgendagens gudstjeneste.

Lys våken

Julekonsert i Østsinni kirke
I 2024 hadde vi ingen julekonserter i Øst-
sinni sokn. Meni  år fikk vi forespørsel 
fra Silje Jøranli at hun og noen kollegaer 
ønsket å få oss i julestemning. Vi syntes 
det er kjempe stas at utflytta lokale som 
er utdannet som, og holder på med sang 
og musikk, ønsker og komme til Østsinni 
kirke, sin kirke og opptre. 

Julekonsert den 
1.desember kl 19.30
Vår lokale Silje Jøranli som har bachel-
or i musikkteater, tar med seg kollega 
fra bransjen Håkon Tollefsrød og pianist 
Gunnar H Rudstaden. 

De vil fremføre en julekonsert som er et 
kjærlighetsbrev til julen, samt mennes-
kene de feirer den med. Konserten vil 
bestå av populære klassikere, samt flere 
lokale kjente låter, og noen kanskje mer 
ukjente perler.

Billett pris.100.- pr voksen. 
50.- pr barn /u12 år
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Nytt fra menighetene

Jeg ønsker å gi dere en oppdatering på statusen til 
Åmot kirke. 

Som dere vet er kirken listeført, og det begrenser 
mulighetene for endringer. For en del år siden ble 
det søkt om å få legge shingel på taket i stedet for 
skifter, men søknaden ble avslått. Skadene har 
forverret seg, og det vært flere befaringer, og til-
standsanalyser for å få oversikt på hvordan kirken 
er. I forbindelse med den ene tilstandsanalysen ble 
det også gjennomført en del reparasjoner på taket, 
og det finnes omfattende fotodokumentasjon av 
skader.

Før konfirmasjonen i Åmot kirke i vår, hadde vi ett 
møte med folk fra kommunen. Her ble risikoen ved 
å oppholde seg innenfor nedfallsområdet for skifer 
fra taket vurdert som så stor, at det ble gitt sterke 
signaler om at vi skulle stenge kirken. Vi bestemte 
oss for at det var riktig å gjøre det, selv om det ville 
blir sterke reaksjoner. 

Kirken ble åpnet igjen etter at midlertidig over-
bygg ved inngangene, og bygningsgjerde rundt kir-
ken ble satt opp. I høst ble gjerdet flyttet enda len-
gre ut fra kirken på grunn av snøras fra taket. Brev 
til festerne som har graver innenfor det sperrede 
området er sendt ut, og plan for håndtering av be-
gravelser i området kommuniseres i dette brevet.

Vi har ikke søkt midler fra kirkebevaringsfondet 
før nå, da steinkirker/middelalderkirker ble prio-
ritert i første runde. Nå er det kirker fram til 1850 
som skal prioriteres, og da er Åmot kirke som ble 
bygget i 1823 med. 

Kommunen har satt av 6 millioner kroner over to 
år, til sammen 12 millioner til utbedring av kirker. 
Åmot kirke vil måtte prioriteres i denne omgangen. 

Maling av kirken er planlagt i 2026-2027, men sam-
kjøres med hovedprosjektet dersom det lar seg gjø-
re. Uforutsette forhold tas med i anbudsdokumen-
tene, slik at andre skader også kan bli utbedret. 

Jeg regner med at det blir forlangt at taket skal leg-
ges på nytt med samme type skifer. Det har også 
vært befaringer der enkelte mener det er spontak 
under skiferen. Er det det, er det stor sannsynlig-
het for at dette også må tas hensyn til .

Søknad til Kirkebevaringsfondet er sendt (overord-
net prosjekt). Vi venter svar, men prosessen med an-
skaffelse av rådgiver blir startet selv om vi foreløpig 
bare har søkt om midler. Veilederne i kirkebevarings-
fondet kan ikke love at vi får midler, men mener at 
det er veldig stor sjanse for at vi får til de ulike delene 
av prosjektet. Kravene som må følges når vi søkere 
om midler fra kirkebevaringsfondet er mange.

Neste steg er å få tak i rådgiver slik at vi kan legge 
arbeidet ut på anbud så raskt som mulig. 

Jeg hadde ett møte den 18. november, der vi gikk 
gjennom status og videre plan for Åmot. Arbeidet 
som er nødvendig for å få satt i stand Åmot kirke 
er i gang, og vi er alle enige om at dette er noe som 
må gjøres så raskt som mulig. 

Dersom vi ikke støter på noe vi ikke kan kontrol-
lere, har jeg stor tro på at arbeidet med taket vil 
komme i gang i 2026. 

Jeg håper denne informasjonen bidrar til at alle 
som sokner til Torpa, og/eller er glade i Åmot kir-
ke blir litt roligere. 

Kommunen har trang økonomi, men politikerne 
og administrasjonen er positive, og står på for at vi 
skal få gjort dette arbeidet. 

Navnet minnelund ved Østsinni kirkegård
Arbeidet med å etablere navnet minnelund ved 
Østsinni kirkegård går fremover. Arbeidsgruppa 
har valgt ett konkret forslag til utforming, som må 
behandles i fellesrådet.

Bilder, kostnadsoverslag og annen dokumentasjon 
er sendt inn, og er med i budsjettprosessen. Jeg har 
vært i dialog med administrasjonen om mulighe-
ten for å fremskynde prosjektet, da signalene var 
at midler til navnet minnelund var tenkt inn i bud-
sjettet for 2027. Jeg håper dette bidrar til at det blir 
bevilget midler slik at den kan prioriteres i 2026. 

Takk til alle som engasjerer seg i dette viktige prosjek-
tet, det vil komme flere oppdateringer etter hvert.

Jeg ønsker dere alle en riktig god jul, 
og ett godt nytt år!

Grethe Sveen, kirkeverge

Kirkevergen Informerer 
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Nytt fra menighetene

I februar var speider Anne Ragnhild Flått Midthau-
gen fra Torpa KFUK-KFUM-speidere sammen med 
mange speidere fra hele Norge på tur til London. 
Her forteller 3 speidere som var med om turen:

I februar var vi med på Eventyr utland i London, 
sammen med mange kjekke speidere fra hele Nor-
ge. Vi besøkte en britisk speidergruppe og hadde 
ulike aktiviteter som kanonball, postløype og ka-
kebygging. Vi så musikalen The Lion King, og fikk 
tid til både shopping og sosialt samvær.

Vi bodde på KFUK-hjemmet og besøkte Pax Lodge, 
som er speidersenteret som ligger i London. Der 
deltok vi på ulike aktiviteter, fornyet speiderløftet 
sammen med speidere fra ulike nasjoner og lærte 
om speideren sin historie og internasjonal spei-
ding. Turen var lærerik, gøy og annerledes – og vi 
anbefaler den til alle som vil oppleve speiding på 
en ny måte. I tillegg er det alltid kjekt å bli kjent 
med nye speidere!

Tekst: Emilie Albrethsen, Margit Garnes og Ama-
deus Skår-Andreassen

Hentet med tillatelse fra Speiderbladet 2/2025

Eventyr utland London



8	 MENIGHETSBLADET FOR NORDRE LAND NR. 4 - 2025

Nytt fra menighetene

Torpa menighetsråd hadde åpen kirke i forkant av 
gudstjenesten. Vi hadde kokt kaffe og inviterte til 
en stille stund, en liten prat og en kaffekopp, mu-
ligheten til å tenne lys og ha ei lita stund i kirken. 
Det ble litt oppmøte, noe klokker og kirkeverter 
syns var hyggelig.

Det var en flott og høytidelig gudstjeneste der vi 
leste opp navn og tente lys for de som var stedt 
til hvile det siste året i Åmot og Kinn kirker. Prest 
Sigurd, klokker Hege og kantor Sevinj medvirket. 
I tillegg nøt vi vakker solosang fra Turid Parthau-
gen. Takk for stunda.

Fra benk til benk er en satsning der pensjonistfo-
reninger kan søke om midler til å sette opp ben-
ker i nærmiljøet, for å gjøre det enklere for eldre å 
komme seg ut å ha steder og hvile.

Våren 2025 fikk formannen i Framsteg Ungdomslag 
en telefon fra Pensjonistforbundet Nord-Torpa. De 
hadde fått invitasjon til å søke om penger til dette 
prosjektet. For å oppfylle kriteriene måtte de søke 
sammen med en annen frivillig forening, og de lur-
te derfor på om Framsteg Ungdomslag kunne ten-
ke seg å være med på en søknad om dette.

Det takket styret i Framsteg sporenstreks ja til.

Pensjonistforbundet Nord-Torpa hadde en ide om 
at denne krakken kunne stå på Åmot kirke, der det 
var et virkelig behov for sitteplasser ute på kirke-
gården.

Søknaden sto Pensjonistforbundet for og gleden 
var stor da dette ble innvilget. Pensjonistforbun-
det Nord-Torpa gikk i gang med å skaffe noen til 
å lage denne krakken som skulle ha spesielle mål, 
og valget falt på snekker Vegard Bjørkebakken fra 
Aust-Torpa. De hadde et ønske om at krakken skul-
le være ferdig til gullkonfirmantsamling i Åmot 
kirke den 19.oktober. Og et par dager før sto den 
skinnende, hvite og nye krakken på plass på kir-
kegården.

Krakken skal lagres innendørs på vinter, i samar-
beid med kirkegårdsarbeider Hans Kristian Enge-
seth. 

Minnegudstjeneste i Åmot kirke 2.november

Ny benk til Åmot kirke gitt av Pensjonistforbundet
Nord-Torpa og Framsteg Ungdomslag

Pensjonistforbundet Nord-Torpa her representert ved 
fra venstre bak: Laila Tåje, Ingrid Nygård, Jorun Wal-
hovd. Fra venstre foran: Bodil Smeby, Jorunn Taaje og 
fra Framsteg Ungdomslag: Hege Klopp.
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Nytt fra menighetene

Presis klokka 10.00 denne søndags morgenen mø-
ter åtte konfirmanter opp i kirken til forberedelser 
og fordeling av oppgaver de skal ha under messen. 

Konfirmantene øver 
sammen med Sigurd 
på gjennomføring av 
evangelieprosesjon 
og hvordan de skal 
gå og stå med lys un-
der gudstjenesten.

Emma og Emilia gjennomgår ritualene for nattverd 
sammen med Sigurd. Roger veileder og støtter 
også konfirmantene i forberedelsene.

Konfirmantene må være til stede på åtte guds-
tjenester i løpet av konfirmasjonstiden, de bistår 
også i ulike oppgaver under fire av disse. Delta-
kelsen til konfirmantene; Emma, Emma, Amalie, 
Mathias, Lida, Olea, Emilia og Andrine laget en fin 
ramme rundt gudstjenesten denne søndagen.

Høymesse i Østsinne kirke søndag 19. oktober 
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Nytt fra menighetene

Høsten var her, og tiden var inne for ny jegermesse 
i Lunde kirke. Prest Sigurd har tatt opp igjen tradi-
sjonen fra Knut Ellefsrud etter at denne har hatt en 
pause på noen år. I fjor var første året vi forsøkte 
igjen, og i år kom det dobbelt så mange. Vi har selv-
følgelig et håp for enda flere neste år. Prest Sigurd 
holdt en flott preken, og det ble en fin stund i kir-
ken. Vidar Fredheim skrev for noen år siden et mu-
sikkarrangement til Hubertusmesse /Jegermesse. 
Med seg som musikere denne gangen hadde han 
Bjørn Magne Nyhagen på trompet, Helle Nyhagen 
på trompet, Britt Julie Bjørkeli på trombone og 
Åge Sollien på trombonde. Ellers medvirket kon-
firmanter og klokkervikar Hege Klopp.

Lunde menighetsråd ga prest og musikere en elg-
pølse  hver som takk for stunda.

Til kirkekaffe hadde Lunde menighetsråd dekket 
et nydelig bord med kveldsmat til alle oppmøtte. 
Dette var meget hyggelig. Og de hadde pyntet kir-
ken så fint og høstlig.

Nå kommer en artikkel fra to konfirmanter som 
hjalp til under messen, vi setter veldig pris på at 
de vil skrive litt fra gudstjenestene de er med på:
 Hei, vi heter Siri og Andrine, vi er 14 år og har 
nettopp startet med konfirmantundervisning 
i Torpa Sogn og Lunde kirke. Dette var en Jeger-
messe som ble holdt 21/9-25, i Lunde kirke. Det vi 
hjalp til med i kirken var å tenne lys rundt alterrin-
gen mens presten leste en tekstlesning fra bibelen. 
Begge to leste et lite avsnitt hver fra salmenes bok. 
Vi leste nr 21 og 22 fra salme 104. Andrine ten-
te også lys under Bønn. I kirken denne dagen var 
det blant annet bønn, salmesang, tekstlesning fra 
bibelen og kollekt. Dagens preken handlet om jakt, 
jegere, gud og dyr. Og hva som skjer i naturen un-
der jakttider. Dagens kollekt gikk til menighetens 

arbeid, det var blant annet de som fikset kvelds-
mat i kirken denne dagen. Det var Mange som ble 
igjen etter gudstjenesten for å spise kveldsmat 
og kose seg. Det var en liten stund siden det had-
de vært jegermesse i kirken så derfor ville Sigurd 
prest fortsette tradisjonen med jegermesse. Han 
fikk også elg pølse pga han hadde valgt og fortsette 
med denne tradisjonen. Det var noen fra korpset 
som kom for å spille i denne gudstjenesten, og det 
satt vi pris på. De ble belønnet med elg pølse og 
applaus. Vi synes det var fint å hjelpe til i kirken 
denne dagen.

Jegermesse i Lunde kirke 21. september
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Trio Vi Tre består av Knut Harald Rydning, orgel 
og piano, Toril Breiteig, sang og Ole Martin Kol-
bjørnshus fiolin, bratsj, gitar og sang.

Alle tre kunne hver for seg vise til bred musikalsk 
erfaring, innen de startet sitt samarbeid for to og 
et halvt år siden.

Knut Harald Rydning kommer opprinnelig fra 
Saltdal i Nordland, nå bosatt på Flateby i Enebakk 
kommune. Han er utdannet organist fra Norges 
Musikkhøgskole og virker i dag som kirkemusiker 
og organist 1 i Enebakk, samtidig som han dirige-
rer flere kor. Knut Harald har også lang erfaring 
som pianist og akkompagnatør innenfor de fleste 
musikksjangre.

Toril Breiteig trådte sine barnesko på Sunnmøre, 
men har i ei årrekke vært bosatt i Enebakk. Hun 
er utdannet lærer med tilleggsutdanning i mu-
sikk fra Volda lærerhøgskole. Toril har vært solist 
med både kor og orkester, og hun har sunget med 
kjente kor som Sunnmøre Kristelige Ungdomskor 
(SKRUK), Det Norske Kammerkor og Grex Vocalis. 
Gjennom de seinere år har hun lånt stemmen sin 
til kammerkoret Alla Camera.

Ole Martin Kolbjørnshus er født og oppvokst på 
Dokka i Nordre Land, men har i snart 30 år vært 
bosatt i Osloområdet, de siste 25 årene i Lille-
strøm kommune. Han har lang fartstid både som 
tenorsolist, korsanger, visesanger, instrumentalist, 
tekstforfatter og oppleser. Han har hatt samarbeid 
med artister som Lars Martin Myhre, Ingvar Hov-
land, Tor Egil Vaule Andersen og Randi Engelsvold. 
Våren 2023 ga han ut poesisamlingen «Å plukke 
stjerner langs Melkeveien», tonesatt av musiker 
Inge Engelsvold. Samlingen er utgitt på Spotify, og 
den ligger også ute på YouTube.

Disse tre dannet altså Trio Vi Tre på ettervinte-
ren i 2021, og konsertdebuterte i Enebakk kirke i 

juni samme år. Siden har de gitt flere konserter i 
Enebakk, både sakrale og profane, og deltatt med 
musikk ved gudstjenester. Trioen har også hatt 
konserter i Skedsmo kirke i Lillestrøm, Mariakir-
ken – en av Søsterkirkene på Gran på Hadeland 
– og Aurskog kirke, samt institusjons-konserter 
flere steder. I tillegg til kirkemusikalske program 
har trioen et bredt repertoar av musikk og sanger 
innenfor flere sjangre, blant annet nordiske og bri-
tiske viser, ballader og folkemusikk.

Sommeren 2024 var trioen i studio og spilte inn 
singelen, «Tornerose», med tekst av Ole Martin og 
musikk av Kåre Dale. Sangen ligger ute både på 
Spotify og YouTube.

(https://www.youtube.com/
watch?v=Tzv3qTBbL60)

Trio Vi Tre

Et lys i mørketida         
                     Lunde kirke  
                   fredag 12. desember  

                 kl. 19.00 

                                  TTrriioo  VVii  TTrree  
                                             Toril Breiteig, sang 
                                               Knut Harald Rydning,  
                                                      piano og orgel 

                                                    Ole Martin Kolbjørnshus,  
                                                         fiolin, bratsj og sang 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

             
             

                      Inngang kr. 200, - 
             Arrangør: Lunde menighetsråd 
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Det var 17 jenter og gutter fra konfirmantkullet 
for 50 år siden som møtte  til messe/gjenforening 
denne nydelige høstdagen.   Tilbake i 1975 var 
konfirmasjonen den 8. juni i Åmot og den 15. juni 
i Lunde, prest var Arne Bjørn Hansen. Fra Lunde 
sokn kom 5 og 12 fra Torpa sokn. Etter kirketid var 

det middag, kaffe og kringle i Solheim der noen av 
jubilantene hadde sitt første skoleår. Forøvrig siste 
året det var grendeskoler i Torpa.  Praten gikk lett 
rundt bordene og noe mimring om gamle dager 
hører med på en slik dag.

Kjære alle sammen
Det er med stor takknemlighet og varme i hjertet 
at vi ser tilbake på den uforglemmelige gullkonfir-
mantsamlingen i Åmot kirke og den etterfølgende 
middagen og mimringen på Solheim skole den 19. 
oktober. Dagen ble en vakker markering av felles-
skap, minner og livsreise – og vi ønsker å rette en 
hjertelig takk til alle som bidro til å gjøre denne 
dagen så spesiell.

Å samles igjen, femti år etter konfirmasjonen, var 
en opplevelse fylt med nostalgi, glede og reflek-
sjon. Mange av oss har levd ulike liv. Mye vatn er 
rent ut i Dokkaelva siden vi møttes sist. Vi har gått 
forskjellige veier, men denne dagen minnet oss om 
det vi har felles – røttene våre, ungdomstiden og 
de verdiene vi tok med oss videre fra oppveksten 
og konfirmasjonstida i Torpen.

Gudstjenesten i Åmot kirke
Dagen startet med en høytidelig samling i «hem-
kjærkja» vår i Åmot kirke. Det var rørende å tre inn 
i kirkerommet igjen – et sted som rommer så man-
ge minner fra en svunnen barne- og ungdomstid. 
Kirken var høyst gjenkjenbar og sto som den alltid 
har gjort de siste 200 åra. Lyset som strømmet inn 
gjennom vinduene ga en varm og fredelig atmos-
fære. Takk til prest og kirkens ansatte for en fin 
gjennomføring og liturgi, og for ordene som satte 
tonen for dagen. Det var godt å få tid til refleksjon 
og takknemlighet – og ikke minst å minnes dem 
som ikke lenger er blant oss. Vi bar dem med oss 
i tankene og hjertene våre. Samtidig fikk vi se nye 
generasjoner komme etter med både dåp og nye 
konfirmanter.

Gullkonfirmanter i Åmot kirke 19.10.2025

Tilbake til røttene – 50 år etterpå

Bak fra venstre: Asmund Berget, Roy Nordby, Erik Finstuen, John Skogen, Jarle Bjørnerud, Jan Oluf Kjeldsrud, 
Kristian Ødegaard, Tore Morten Sveen. Foran fra venstre: Oddbjørg Tåje, Lillian Stadsvoll, Solveig Goplen, May Britt 
Nygård, Kari Bente Sørlie, Marit Bratråk, Mari Hasle, Kjell Arne Gaukerud, Torstein Berget. 
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I en flott Allehelgens gudstjeneste hvor Ragnhild 
leste opp navnene og Evelyn tente lys til minne 
om de som har forlatt oss det siste året. Nordsinni 
blanda kor opptrådte med vakker sang.

 Det ble servert kirkekaffe etter Gudstjenesten, det 
var også mulig å samtale med presten.

Det ble hyggelige samtaler i kirkerommet til en 
kopp kaffe.

Middag og mimring på Solheim skole
Etter gudstjenesten gikk turen videre til Solheim 
skole, hvor vi ble møtt med varme smil, duften av 
god mat og et festpyntet lokale. Det var som å kom-
me hjem. Skolen, som for mange av oss var en vik-
tig del av oppveksten, dannet en perfekt ramme for 
den videre feiringen. Her kunne vi tenke tilbake på 
starten i førsteklasse der legendariske Maria Haa-
kenstad fortsatt var aktiv lærer.

Middagen var en svært god matopplevelse– tra-
disjonsrik, velsmakende og laget med omtanke. 
Takk til alle dere i menighetsrådet og alle frivillige 
som sto på for å gi oss et måltid vi sent vil glemme. 
Samtalen rundt bordene fløt lett, og latteren satt 
løst. Det var tydelig at mange satte pris på å gjen-
oppta gamle vennskap og dele historier fra både 
ungdomstiden og voksenlivet.

Et av høydepunktene under middagen var mim-
ringen. Vi delte minner fra konfirmasjonstida, 
skolegang og livet i bygda, da som nå. Det var både 
rørende og morosamt – og noen historier fikk oss 
til å le så tårene trillet. Det var en påminnelse om 
hvor viktig det er å ta vare på historiene våre, og 
hvor mye vi har delt gjennom årene, både sammen 
og hver for oss.

Takk til arrangørene
Vi vil rette en stor takk til Bodil, Astrid, Hege og 
resten av komiteen som tok initiativ til samlingen 
og la ned et imponerende arbeid med planlegging 
og gjennomføring. Det krever tid, innsats og enga-
sjement å få til en slik dag. Resultatet ble intet min-

dre enn strålende. Takk for invitasjoner, koordine-
ring, pynting, matlaging og alt det praktiske som 
gjorde dagen mulig.

Takk også til de som bidro med bilder og utskrift 
fra gamle minnebøker. Det var spesielt å se seg selv 
og hverandre som ungdommer igjen – og det vek-
ket mange gode minner.

Et fellesskap som varer
Gullkonfirmantsamlingen minnet oss om verdien 
av fellesskap og tilhørighet. Selv om livene våre har 
tatt ulike retninger, er det noe sterkt og vakkert i 
det å samles igjen – å kjenne på gjenkjennelsen, 
tryggheten og varmen i gamle relasjoner. Det er 
en gave å kunne dele livserfaringer, le sammen og 
minnes det som har vært.

Det er tydelig at behovet for å møtes og dele er 
stort – og at det gir oss noe verdifullt.

Avslutning
Til slutt vil vi igjen si: Tusen takk. Takk for at dere 
kom, for at dere delte, for at dere lo og mimret. 
Takk for at dere gjorde gullkonfirmantsamlingen 
til en dag vi vil bære med oss videre – som et varmt 
minne og en påminnelse om hvem vi er og hvor vi 
kommer fra. Det har vi med oss uansett hvor i ver-
den vi befinner oss.

Med ønske om alt godt fremover – og med håp om 
nye møter og nye minner.
 
Mvh Kristian Ødegaard

Allehelgengudstjeneste i Nordsinni kirke

Kirkevertene Evelyn Sagvold og 
Ragnhild Nystuen foran den tente 

lysgloben i Nordsinni Kirke.
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ble en innholdsrik gudstjeneste med dåp, presen-
tasjon av nye konfirmanter og samling for gullkon-
firmanter i Østsinni kirke. 

Konfirmantene, Emma, Olea og Lida hjalp til under 
gudstjenesten. Emma deltok i tekstlesing og Olea 
og Lida deltok under evangelieprosesjon.

Irene holdt preken om historikken rundt konfir-
masjonsundervisningen og hvordan den har en-
dret seg. Generasjoner tilbake var det vanlig at 
konfirmantene måtte kunne 779 spørsmål som de 
kunne bli spurt om for å bli konfirmert. Roger klar-
te å svare på mange av de spørsmålene Irene stilte.

John Arne, leder av Østsinni menighetsråd presen-
terte alle konfirmantene og to fra menighetsrådet 
tente lys i globen, mens foreldre og faddere til kon-
firmantene reiste seg.

Gullkonfirmantene ble også presentert av menig-
hetsrådsleder.

Noen av årets flotte konfirmanter i Østsinni og Vøl-
stad menighet.   

Konfirmant Oliver Høitomt Haugen sammen med 
Irene og bestefar Kåre Høitomt som var gullkon-
firmant.

Søndag 28. september
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Årets gullkonfirmanter ble konfirmert i Østsinni kirke 1975. Første rekke fra høyre: Hilde Nilla Tjønnås, 
Gry Inger Thyli (Slåttsveen), Britt Gording, prest: Irene, Solveig Erstad Bakke, Unni Slettvold, Wenche 
Kongsrud, Hilde Mæhlum, Andre rekke fra høyre: Idar Håkon Olsen, Kåre Høitomt, Knut Arve Skogen, 
Line Midthaug, Petter Andresen, Liv Strøm, Alf Arne Granseth, Eli Sagstuen. Da fellesbildet ble tatt hadde 
Kristian Roen reist videre for å være med i dåpsfeiringen til sitt barnebarn. 

Gullkonfirmantene i Østsinni kirke avsluttet denne flotte høstdagen med samling på Helselagetshus, der 
de fikk servert snitter, kaffe og kaker og kunne mimre tilbake til konfirmasjonstiden. 

Dåpsbarnet Kristian Elias 
som også er barnebarn til 
gullkonfirmant Kristian 
Roen.
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Nordsinni menighetsråd inviterte de som ble kon-
firmert i Haugner og Nordsinni for 50 år siden til 
gudstjeneste og sosial sammenkomst.  Den gangen 
var de 20 stk som sto til konfirmasjon. 

Etter gudstjensten så var gullkonfirmantene, prest 
Irene Hanserud og noen fra Nordsinni menighets-
råd samlet på Nordsinni menighetshus hvor det 
ble servert smørbrød, kaffe og kake. Det var en 
trivelig og lystig stund hvor minner fra bl a konfir-
mantundervisning ble snakket om.  

• Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er Norges nest 
største bøsseaksjon etter TV-aksjonen. Pengene 
som samles inn, går til Kirkens Nødhjelps arbeid 
over hele verden. 
• To uker før påske går rundt 40 000 frivillige bøs-
sebærere fra 1200 norske menigheter dør til dør 
over hele landet og samler inn penger til Kirkens 
Nødhjelps arbeid.
• Aksjonsdager i 2026 er 22.-24. mars. 
• Temaet er: Håp i en dråpe vann. 
• I 2025 ble det samlet inn om lag 36 millioner kro-
ner.
• Kirkens Nødhjelp jobber med akutt bistand i 
katastrofer og med langsiktige prosjekter for å 
redusere nød og fattigdom i verden. Vi jobber for 
fred og rettferdighet, og for å redde liv.
• Les mer på https://www.fasteaksjonen.no/.

Hva går pengene fra aksjonen til? 
• Gjennom Kirkens Nødhjelps fasteaksjon samles 
det inn penger til både nødhjelp i katastrofer og 
langsiktige prosjekter for å redusere nød og fattig-
dom i verden. 
• Vi har særlig vekt på tilgang til rent vann og de 
enorme ringvirkningene det skaper for enkelt-
mennesker og lokalsamfunn. Nesten 800 millioner 
mennesker lever uten tilgang til rent vann i verden.

Eksempelland 2026: Etiopia
• Etiopia er et av landene Kirkens Nødhjelp og våre 
partnere er til stede i.
• Under halvparten av landets innbyggere har til-
gang til rent vann, ifølge FN.
• Kirkens Nødhjelp og våre partnere bidrar til rent 
vann for befolkningen en rekke steder i Etiopia og 
i andre land vi er til stede 

GULLKONFIRMANTER NORDSINNI – 28 september 2025

Hva er Kirkens Nødhjelps fasteaksjon?

Fra venstre: Alma Mathilde Bjørnslien, Målfrid Anita Sirirud Rønningen, Prest Irene Hanserud, Einar Foss, Mona 
Holen Kolterud, Liv Storsveen, Kari Torunn Sogn Nordby og Mari Lovise Kjeldsrud Nerødegård 
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Nordre Land Helselag, demensgruppa v/Synnøve Flått, Nybovegen 11, 2870 Dokka,  
tlf 91766942, epost sflatt@online.no 

 

NNoorrddrree  LLaanndd  hheellsseellaagg  ––  ddeemmeennssggrruuppppaa  
TTeemmaammøøtteerr    

MMaannggee  oopppplleevveerr  åå  bbllii  gglleemmssoomm  nnåårr  eenn  bblliirr  eellddrree....  nnooeenn  tteennkkeerr  aatt  eenn  
kkaannsskkjjee  eerr  ii  ffeerrdd  mmeedd  åå  ffåå  ««ddeemmeennss»»  MMeenn  ddeett  eerr  iikkkkee  ssiikkkkeerrtt,,  kkaannsskkjjee  

bbaarree  nnoorrmmaalltt  ffoorr  aallddeerreenn  ……  

Å være pårørende til person med demenssykdom/kognitiv svikt, i ulike faser av 
sykdommen, kan være krevende, vanskelig og til tider veldig slitsomt.  

Hvem er pårørende? … det er ikke bare de nærmeste, men også venner, naboer og andre 
som vil bidra til et mer demensvennlig samfunn. 

Nordre land Helselag, demensgruppa, skal arrangere noen temamøter som tar opp disse 
forholdene. Møtene vil være åpne og gratis for alle som vil vite mer om demenssykdom og 

de utfordringer som vil komme etter hvert som sykdommen utvikler seg. 
Møte 1: Onsdag 4. februar kl 1800 i hallen på Landmo 
  Tema: Demens, eller symptomer på noe annet. Når og hvorfor bør jeg kontakte lege? 

Om demens; årsaker, symptomer, forløp, behandling etc 
 Foredragsholder: Se kunngjøring på FB og kommunens «Hva skjer» 
 
Møte 2: Onsdag 4. mars kl 1800 i hallen på Landmo 

Tema: Kommunikasjon med personer med demenssykdom/kognitiv svikt, ulike faser og       
situasjoner. 
Foredragsholder: Lene Brennløkken 

 
Møte 3: Onsdag 25. mars kl 1800 i hallen på Landmo 
  Tema: Hvordan mestre hverdagen, sorg/tap, Selvivaretakelse 
  Foredragsholder: Se kunngjøring på FB og kommunens «Hva skjer»  
 
Møte 4: Onsdag 15. april kl 1800 i hallen på Landmo 

Tema: «Bo lengst mulig hjemme», trygghet, tilrettelegging, hjelpemidler, velferdsteknologi,     
avlastning mm 

  Foredragsholder:  Se kunngjøring på FB og kommunens «Hva skjer» 
 
 
AAllllee  mmøøtteennee  eerr  ggrraattiiss  oogg  ddeett  vviill  bbllii  eennkkeelltt  bbeevveerrttnniinngg..  
FFoorr  ddeellttaakkeerree  ssoomm  øønnsskkeerr  ddeett,,  vviill  ddeett  bbllii  ggiitttt  mmuulliigghheett  ffoorr  åå  bbllii  mmeedd  ii  
ssaammttaalleeggrruuppppee..  
 
Alle temamøtene vil bli kunngjort via FB og kommunens «hva skjer» når tiden for møte nærmer seg, 
men sett av datoen allerede nå. 
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Org. Nr: 934 430 778

Laget ble stiftet ut fra Facebook-gruppa «Tor-
peslekter» som ble lansert i februar 2024 av Mari-
anne Gjerdbakken.

Interessen og populariteten for slektshistorie, 
bilder, lokalhistorie osv., var så stor, at det ble be-
stemt å holde et åpent møte på Lands Museum den 
15.april  2024. Dette ble så bra at det ble foreslått å 
lage et slekt og historielag. Vi fikk også overlevert  
en pengegave på 10-tusen kr til oppstart av lag for 
Nordre Land der også Søndre Land ble inbefattet. 
Videre møter og interesse-temaer fortsatte utover.  
Den 1. oktober 2024 hadde vi »stormøte» og Tor-
pa og omegn Slektshistorelag ble etablert med 
den hensikt å jobbe med slekt, historie og kultur-
minner for hele «Gamle Land Prestegjeld» Navnet 
Torpa og omegn Slektshistorielag betyr «Torpa og 
resten av væla», da det ikke finnes grenser hvor 
slektsforskingens veier ender.

Et konstituert styre ble valg for søknad om regis-
trering av laget  i Brønnøysundregistret og for å få 
bankkonto i banken. Framtidig styre, valgkomite, 
vedtekter, medlemsbetaling og framdrift ble fast-
satt på årsmøte 23.mars. 2025.

Slektshistorielaget har mange aktiviteter blandt 
sine  nå over 80 medlemmer. Vi jobber med 
«Stedsnavn-prosjektet» og «Husmannsprosjektet» 
sammen med Lands Museumslag. Vårt område 
er i første omgang Torpa som nærmeste arbeids-
felt og aktive medlem-
mer. Kartprosjektet 
er en viktig del av re-
gistrering av tidligere 
husmannsplasser, bo-
plasser, tufter,  grav-
røyser, fangstgroper 
osv.  Det jobbes også 
med transkribering 
av Konfirmerte i hele 
Land fra 1730-1940 fra 
kirkebøkene. Disse leg-
ges ut på den nasjonale 
basen Digitalarkivet og 
er tilgjengelige for alle. 
Sommer og høst 2025 
har medlemmer trasket 
rundt på kirkegårder i 

Nordre og Søndre Land der samtlige gravsteiner 
er fotografert. Kirkegårdene på Enger og Skute fo-
tograferes våren 2026. Bildene redigeres og legges 
inn på den internasjonale databasen Find A Grave, 
der også tekts fra gravsteinen skrives inn. Familier 
og slekter kan der kobles sammen, uavhengig av 
gravsteder. Dette er en gratis søkebase som bru-
kes av amerikanske slektsforskere for å finne sine 
aner, som gravsteinsgraværer bruker for å lettere 
finne steiner de skal jobbe med osv. 

Alle historieinteresserte er velkomne på våre mø-
ter og samlinger. Interessen avgjør om du vil bli 
medlem i laget. Velkommen til fellesskapet der 
tema og det sosiale går hånd i hånd.

Møtested: 
Lands Museum, Fjøset. 
Villavegen 45
2870 Dokka.

Faste møter er: 
FØRSTE MANDAG i mnd, Oktober – Juni.
TID: 11.00 – 14.30   Andre temamøter og tider pu-
bliserer spessielt.

Som medlem får du ta del i tema-møter, turer, 
hjelp, sosialt fellesskap, knytte nettverk osv.Med-
lemsavgift 2025: Kr 100 til VIPPS: 953767 el konto 
nr 1520 17 89424 (merk m ditt navn)

Mvh Marianne Gjerdbakken, leder i Torpa og om-
egn Slektshistorielag.

Torpa og omegn Slektshistorielag
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Åpningshelg og åpningsgudstjeneste.

Tidsplanen for bygging av kirka ble overholdt, og 
den 24.-26.oktober 2025 kunne stiftelsen invitere 
til åpningshelg i Synnseter fjellkirke. Den 25.10.25 
var det åpningsgudstjeneste, og den 26.10.25 var 
det åpen dag.

Stiftelsen takker hjertelig for alle ca 400 besøken-
de som var innom på kirkebesøk denne helga. De 
sier det var over all forventning og at de er glade 
for den store interessen.

Åpningsgudstjeneste i Synnseter fjellkirke
Lørdag 25.oktober var den store dagen med åp-
ningsgudstjeneste i Synnseter fjellkirke. Mer enn 
200 deltok, og stiftelsen er glade for at så mange 
ville delta på høytideligheten. Prestene våre Ire-
ne og Sigurd Hanserud ledet oss igjennom guds-
tjeneste og knyttet historie og nåtid fint sammen. 
Ellers medvirket klokker Roger Jøranli, klokker og 
menighetsrådsleder i Torpa menighetsråd Roger 
Haugen, klokkervikar og sekretær i Torpa menig-
hetsråd, Hege Klopp, trosopplærer Trude Byfugli-
en Fossum, Speiderene i Torpa, organist Arnfinn 
Hasle, solist Lisbeth Snuggerud, kirkeverter fra 
Torpa menighetsråd og neste års konfirmanter fra 
Torpa og Lunde sokn.

Ellers deltok leder i Nordre Land kirkelige felles-
råd, Stig Rune Mobekk og ordfører i Nordre Land 
kommune, Ola Tore Dokken.

Offergaven denne dagen gikk til arbeid for barn 
og unge, noe som Åsta ønsket å prioritere. Etter 
gudstjenesten var det taler, gaveoverrekkelser og 
kirkekaffe. 

Trangt med plass, men mye hjerterom.

Synnseter fjellkirke

Alter og alterduk, laget av 
lokale håndverkere.

Der det er husrom er det 
hjerterom

Fullsatt fjellkirke

Kirkevertene Else Marie 
og Bodil

Organist Arnfinn Hasle og solist 
Lisbeth Snuggerud

SynnseterFK SynnseterFK

Gavebord

Klart for kirkekaffe

Trosopplærer Trude, klok-
ker Roger og klokkervikar 
Hege

Fjellkirka sett nedenfor
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DESEMBER 
07.12.25 
2. søndag i adventstiden 
Korsvold kl. 11.00 
Lysmesse – Irene Hanserud 
Nordsinni kirke kl. 19.00 
Lysmesse – Irene Hanserud

14.12.2025 
3. søndag i adventstiden 
Landmo hallen kl. 11.00 
Lysmesse – Sigurd Hanserud 
Åmot kirke kl. 19.00 
Lysmesse kl. 19.00 – Sigurd Hanserud

24.12.2025 
Julaften 
Landmo hallen kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Korsvold kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste – Irene Hanserud 
Østsinni kirke kl. 13.00 
Høytidsgudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Åmot kirke kl. 13.00 
Høytidsgudstjeneste – Irene Hanserud 
Lunde kirke kl. 15.00 
Høytidsgudstjeneste – Irene Hanserud 
Nordsinni kirke kl. 15.00 
Høytidsgudstjeneste – Sigurd Hanserud

25.12.2025 
Juledag 
Kinn kirke kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste – Sigurd Hanserud 

26.12.2025 
Stefanusdag/2. juledag 
Vølstad kirke kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste – Sigurd Hanserud 

31.12.2025 
Haugner kirke kl. 23.00 
Høytidsgudstjeneste – Irene Hanserud

JANUAR 2026 
04.01.2026 
Kristi åpenbaringsdag 
Synnseter fjellkirke kl. 11.00 
Gudstjeneste med dåp – Sigurd Hanserud 

11.01.2026 
2. søndag i åpenbaringstiden 
Nordsinni kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 
Kinn kirke kl. 13.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 

18.01.2026 
3. søndag i åpenbaringstiden 
Haugner kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Lunde kirke kl. 13.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud

FEBRUAR 
01.02.2026 
Såmannssøndag 
Hekta-leir med konfirmantene 

15.02.2026 
Fastelavenssøndag 
Østsinni kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Synnseter fjellkirke kl. 14.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 

18.02.2026 
Askeonsdag 
Kinn kirke kl. 19.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 

19.02.2026 
Torsdag etter Fastelavenssøndag 
Landmo kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Korsvold kl. 13.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud

Velkommen til Guds hus
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22.02.2026 
1. søndag i fastetiden 
Kinn kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 
Vølstad kirke kl. 13.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud

MARS 
08.03.2026 
3. søndag i fastetiden 
Østsinni kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 
Haugner kirke kl. 13.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 

15.03.2026 
4. søndag i fastetiden 
Nordsinni kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Utdeling av 6 årsbok 
Lunde kirke kl. 13.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Utdeling av 6 årsbok 

19.03.2026 
Torsdag e 4 søndag i fastetiden 
Landmo kl. 11.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 
Korsvold kl. 13.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 

22.03.2026  
Maria budskapsdag
Nordsinni kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Lunde kirke kl. 13.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud

29.03.2026 
Palmesøndag 
Åmot kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 
Østsinni kirke kl. 13.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 

APRIL 
02.04.2026 
Skjærtorsdag 
Landmo hallen kl. 11.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 
Korsvold kl. 13.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud 
Synnseter fjellkirke kl. 17.00 
Gudstjeneste – Irene Hanserud
 
03.04.2026 
Langfredag 
Nordsinni kirke kl. 19.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud
 
05.04.2026 
Påskedag 
Åmot kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud
 
06.04.2026 
2. påskedag 
Lunde kirke kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 

12.04.2026 
2. søndag i påsketiden 
Valatun grendehus kl. 11.00 
Gudstjeneste – Sigurd Hanserud 
Nordsinni kirke kl. 19.00 
Vårkveld – Irene Hanserud
 
26.04.2026 
4. søndag i påsketiden 
Åmot kirke 
kl. 19.00 
Samtale-
gudstjeneste – 
Sigurd Hanserud

Nettadresse:
https://kirken.no/nb-NO/fellesrad/nordre-land/

Menighetsbladet er glad 
for all støtte fra dere. Bruk 
gjerne giro fra tidligere blad 
til konto 2140.04.66421 eller 
du kan VIPPSE til 93272. 

Hjertelig takk!
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SLEKTERS GANG

DØPTE: 
Østsinni kirke 
28.09.2025	 Kristian Elias Bergsjøbrenden 
		  Roen 
26.10.2025	 Nora Emine Byfuglien Espeseth 
16.11.2025	 Valter Koistinen Lindahl 
 
Lunde kirke 
07.09.2025	 Peter Ruud Lundby 
		  Tobias Granum Kjendseth
26.10.2025	 Morten Myrvang-Brukstuen 
23.11.2025	 Emma Røstadstuen Rønningen

Åmot kirke 
19.10.2025	 Helmer Kolsrud Larsen

Nordsinni kirke 
16.11.2025	 Hedvig Merkesdal Rudstaden

DØDE: 
Nordsinni kirke 
07.09.2025	 Kjell Arnfinn Sandberg f. 1941 
30.09.2025	 Hans Kristian Endrerud f. 1937 
31.10.2025	 Nils Erik Slåttsveen f. 1939

Landmo kapell 
11.09.2025	 Sverre Kjendseth f. 1930 
12.09.2025	 Randi Riseberg Lund f. 1935 
09.10.2025	 Tormod Rønningen f. 1955 

Kinn kirke 
15.09.2025	 Gudrun Åmodt f. 1947 

Østsinni kirke 
24.09.2025	 Inger Lise Rønningen f. 1961 

Lunde kirke	  
06.10.2025	 Solveig Nystuen Kjeldsrud f. 1941 
09.11.2025	 Jan Harald Martinsen f. 1954

Granavollen  
14.10.2025	 Reidun Helmen f. 1942 

Åmot kirke 
22.10.2025	 Bjørn Oddvar Olsen f. 1946 
04.11.2025	 Ola Gjerdbakken f. 1944 

Haugner kirke 
03.11.2025	 Bjørg Marie Fauli f. 1940 
13.11.2025	 Hans Olav Loeng f. 1947

Slekters gang

Redaksjonen i menighetsbladet og menig-
hetsrådene syns det kunne vært fint å tryk-
ke bilder av dåpsbarna/dåpsfamilien i me-
nighetsbladet. Dette skal selvfølgelig gjøres 
med samtykke fra foresatte. Det er ønskelig 
at dåpsfamilien selv sender inn bilde til me-
nighetsbladet med navn på dåpsbarn (even-
tuelt andre på bildet), dato for dåp og hvil-
ken kirke barnet ble døpt i. Det hadde vært 
hyggelig og gjort det samme med brudepar. 

Bilde og tekst kan i såfall sendes til: 
menighetsbladet.nordreland@gmail.com Dåpsbarnet Helmer Kolsrud Larsen med mor Celina 

Kolsrud-Nereng og far Magnus Enger Larsen
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Nytt fra menighetene

Dåpsbarnet Kristian Elias døpt i Østsinni kirke

Farfar Kristian, dåpsbarnet Kristian Elias og pappa Hans Kristian.

Dåpsbarnet Kristian Elias, døpt i Østsinni kirke

Gullkonfirmant og 
farfar Kristian med 
dåpsbarnet Kristian 
Elias
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 Begravelsesbyrå 

Inneh. Norvald Åbø 
 

ORDNER ALT VED BEGRAVELSER 
OG KREMASJONER 

 - GRAVMONUMENTER 
 - SKRIFTHUGGING 
 - BLOMSTER OG KRANSER 
 - BÅREDEKORASJONER 
 - OGSÅ UTENFOR DISTRIKTET 
 

DØGNVAKT 

TTLLFF..  6611  1122  6600  1177  
2864 FALL 

 
VI ØNSKER Å BIDRA TIL 

EN VERDIG GRAVFERD 

Vest-Torprunden 228, 2870 DOKKA, 
Tlf. 61 11 92 80 

Annonser 

Gynthers Catering AS 
Gynther Flått 

Vest-Torprunden 59 
2870 Dokka 

 

Vi leverer mat til alle 
anledninger; bryllup, dåp, 
konfirmasjon, jubileum, 

klassefest, møte eller 
minnesamvær. 

 

Telefon: 922 30 599 
e-post:  

gy-fl@gyntherscatering.no 

 

      NORDRE LAND HELSELAG 
 

       BBLLII  MMEEDDLLEEMM  
        BBRRUUKK  TTUURRSSTTIIEENNEE  
       LLEEIIEE  AAVV  HHEELLSSEELLAAGGEETTSS  HHUUSS  TTIILL  
  PPRRIIVVAATTEE  AARRRRAANNGGMMEENNTTEERR  

  

HHEENNVVEENNDDEELLSSEE  TTIILL  FFRRIIVVIILLLLIIGGSSEENNTTRRAALLEENN    
  

TLF. 906 89 589  

 
 
 
 
 
 
 
 
   ALT INNEN ELEKTRO FOR BOLIG,   
           HYTTE, NÆRING OG INDUSTRI 
   VARMEPUMPER FRA TOSHIBA 
   EL-KONTROLL  BOLIG OG NÆRING 
   THERMOGRAFERING 
 

Tlf.: 61 11 27 00 - Epost: installasjon@vokks.no 


Alle slags arrange-
menter  
 Alle rettigheter 
 

TTllff..::  9977  6688  7755  6655  

DOKKA 
 

Jevnakervegen 16,  
2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny.  Torpa

Tlf. 61 11 95 23

Vi leverer mat til alle anledninger; 
bryllup, dåp, konfirmasjon, jubileum, 
klassefest, møte eller minnesamvær.

922 30 599
gy-fl@gyntherscatering.no

Tlf: 61 11 15 99

Storgaten 53, 2870 Dokka
Telefon 61 11 10 69 Fax 61 11 21 69

Mobil 41 45 99 41
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VI ØNSKER Å BIDRA TIL 

EN VERDIG GRAVFERD 

Vest-Torprunden 228, 2870 DOKKA, 
Tlf. 61 11 92 80 

Annonser 

Gynthers Catering AS 
Gynther Flått 

Vest-Torprunden 59 
2870 Dokka 

 

Vi leverer mat til alle 
anledninger; bryllup, dåp, 
konfirmasjon, jubileum, 

klassefest, møte eller 
minnesamvær. 

 

Telefon: 922 30 599 
e-post:  

gy-fl@gyntherscatering.no 

 

      NORDRE LAND HELSELAG 
 

       BBLLII  MMEEDDLLEEMM  
        BBRRUUKK  TTUURRSSTTIIEENNEE  
       LLEEIIEE  AAVV  HHEELLSSEELLAAGGEETTSS  HHUUSS  TTIILL  
  PPRRIIVVAATTEE  AARRRRAANNGGMMEENNTTEERR  

  

HHEENNVVEENNDDEELLSSEE  TTIILL  FFRRIIVVIILLLLIIGGSSEENNTTRRAALLEENN    
  

TLF. 906 89 589  

 
 
 
 
 
 
 
 
   ALT INNEN ELEKTRO FOR BOLIG,   
           HYTTE, NÆRING OG INDUSTRI 
   VARMEPUMPER FRA TOSHIBA 
   EL-KONTROLL  BOLIG OG NÆRING 
   THERMOGRAFERING 
 

Tlf.: 61 11 27 00 - Epost: installasjon@vokks.no 


Alle slags arrange-
menter  
 Alle rettigheter 
 

TTllff..::  9977  6688  7755  6655  

DOKKA 
 

Jevnakervegen 16,  
2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 
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Følg med på Facebook‐sida vår 
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Tlf. 906 89 589

Utleie av Helselagets Hus
Kontaktperson: Astri J. Stadsvoll

Forespørsel om leie kan gjøres på
e-mail; Astri.Stadsvoll@outlook.com
TELEFON : 926 41 328  eller på SMS

Forespørsel på telefon; 
Mandager og Torsdager mellom kl.17.00 – 18.00

Velkommen til vår
forretning på Holmentunet!

949 86 891 DOKKA
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Julen 2019 

Velkommen til vår flotte  
forretning på Holmentunet! 

 

Bøker ∙ papir/kontorrekvisita 
leker ∙ hobbyvarer ∙ safer  

TToorrppaa  MMeenniigghheettsssseenntteerr  
  

Lokaler til leie:  
 

TToorrppaa  mmeenniigghheettsssseenntteerr  
henv.: Geir Olav Nordrum 

 

TTllff..  992266  2233  552299    
  

TTllff::  6611  1111  1155  9999  

Malerfirmaet FargeFix 
TTllff..  4477  4444  5599  8833 

 
— Alt av utvendig og innvendig malearbeid 

Torpa 
Tlf. 61 11 95 23 

DDeett  sskkjjeerr  eett  uunnddeerr  ii  vveerrddeenn  
 
Da jeg ble utfordret til å finne en salme som betyr noe for meg, 
var det vanskelig å bestemme seg. Siden jeg har jobbet i barne-
skolen i hele mitt yrkesaktive liv, var det mange salmer for  barn 
jeg først tenkte på. Likevel endte jeg opp med en nyere salme 
fra den nye salmeboka, nemlig ”Det skjer et under i verden”. 
Denne salmen hørte jeg for første gang i Høybråten kirke da 
vårt fjerde barnebarn ble døpt. Både tekst og melodi gikk rett til 
hjertet mitt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det skjer et under i verden 
Tekst : Gerd Grønvold Saue 

Melodi: Kjell Mørk Karlsen 1996 
 

 
Det skjer et under i verden hver gang et barn blir til, 
Over det gryende livet lyser Guds skapersmil 
 
Omkved: 
Ingen på jorden er himlen så nær 
som barnet han tar i sin favn 
som barnet han tar i sin favn. 
 
Det skjer et under når barnet møter oss hud mot hud, 
Øynene speiler Guds himmel, gir oss et glimt av Gud. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i kirken, større enn verden vet. 
Barnet får del i Guds rike, svøpt i hans kjærlighet. 
Omkved: 
 
Det skjer et under i dåpen, her skapes liv av ord. 
Barnet er størst i Guds rike skjønt det er minst på jord. 
Omkved: 
 
Så la oss synge i glede, nå er Guds ånd oss sendt, 
vannet blir kilden til livet, her har et under hendt. 
Omkved: 
 

Jeg sender stafetten videre til vår gode nabo i mer enn 40 år, 
Anita Herberg. 
 
— Torild Slåttsveen 

Salmestafetten 

Biri Hesteklinikk
Tlf. 906 82 506

Besøksadresse: Paradisvegen 5, 2836 Biri - Stall 4

Ønsker du din annonse her:
Ta kontakt med

Einar Foss 91 89 52 81
Hege Klopp 46 96 14 74
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Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 

Jernbanegt. 1, 2870 Dokka. Tlf. 61 11 22 42 

Heimskogen 24, 2870 Dokka 
Tlf. 611 10 100  E-post: post@jorgenengum.no 

07-23 
Dokka - Tlf. 61 11 06 00 

Tlf. 61 11 26 00 

Turbuss — Bussreiser — Turkatalog 

2870 Dokka,       tlf. 61 11 00 22 

Haraldsen Auto AS 

if...skadeforsikring 
Tlf. Dokka 61 11 83 00 
ranveig.gjerdalen@if.no 

Torpa Drosjesentral 
Telefon 61 11 98 00 

DDookkkkaa  --  TTllff..  6611  1111  0011  3333  

Hans Smedsrud — Vest Torpa, 2870 DOKKA 
e-post: hans@cealine.com — Tlf. 91 71 18 55 
 Web: www.smedsrud.nu 

 Foto  Webdesign  Reklame  IT  Data 
Vi hjelper deg med blant annet: 

— Norges rimeligste priser? 

Annonser 

••  RReeggnnsskkaapp  ffoorrrreettnniinngg  
••  LLøønnnn  
••  FFaakkttuurreerriinngg  
••  RRååddggiivviinngg  
••  ÅÅrrssooppppggjjøørr    
 

Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
www.lrs.no 

Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 

DDAAMMEE  OOGG  HHEERRRREEFFRRIISSØØRR  
 

v/Reidun Sveen 
Storgata 37, 2870 Dokka 

TTllff..::  6611  1111  0022  3355  

Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
www.nordrelandregnskap.no  

DOKKA
Jevnakervegen 16

2870 Dokka

Tlf.: 61 11 00 07

07 - 23
Dokka - Tlf.: 61 11 06 00

Torpa Drosjesentral
Tlf.: 61 11 98 00

HUS-HJEM-BIL

Stedet for klær!
Alle aldere

BLACK DESIGN GARDINER
ROSENDAHL HØIE
PORSGRUND SENGETØY

Størst på garn!
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+ mva
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Vi skreddersyr ditt 
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også catering.
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Ta kontakt med
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Hege Klopp 46 96 14 74
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Hans Smedsrud — Vest Torpa, 2870 DOKKA 
e-post: hans@cealine.com — Tlf. 91 71 18 55 
 Web: www.smedsrud.nu 

 Foto  Webdesign  Reklame  IT  Data 
Vi hjelper deg med blant annet: 

— Norges rimeligste priser? 

Annonser 

••  RReeggnnsskkaapp  ffoorrrreettnniinngg  
••  LLøønnnn  
••  FFaakkttuurreerriinngg  
••  RRååddggiivviinngg  
••  ÅÅrrssooppppggjjøørr    
 

Parkgt. 6, 2870 Dokka 
Tlf.: 61 11 33 00 
Fax: 61 11 33 10 
www.lrs.no 

Vær smart – kjøp strøm lokalt! 
 
 

 

 

 

VOKKS Kraft AS tilbyr spotpris  
med påslag. Når du velger  

VOKKS KRAFT  så sørger du for  
lokal bosetning og arbeidskraft! 

 
Tlf.: 61 11 27 99 – Epost: kraft@vokks.no 

Byggmester 
Bjørn Bjørkebakken as  

Tlf: 99 26 02 80 
bjorkebakken@online.no 

DOKKA 
2870 DOKKA 
Tlf. 61 11 05 61 
Fax 61 11 18 83 

DDOOKKKKAA  

Rørlegger  

Willy Framnes 
—  Din lokale rørlegger i Torpa 

 
Skartlivegen 333,  
2881 Aust Torpa 

 
Tlf:  91 38 49 61  

Epost: wifra@online.no 

DDAAMMEE  OOGG  HHEERRRREEFFRRIISSØØRR  
 

v/Reidun Sveen 
Storgata 37, 2870 Dokka 

TTllff..::  6611  1111  0022  3355  

Storgt. 53, 2870 Dokka — Tlf 61 11 10 69 — Døgnvakt: 97004914 

TTllff::  6611  1111  8888  5500  
www.nordrelandregnskap.no  

 Land 
 Begravelsesbyrå 

Inneh. Norvald Åbø 
 

ORDNER ALT VED BEGRAVELSER 
OG KREMASJONER 

 - GRAVMONUMENTER 
 - SKRIFTHUGGING 
 - BLOMSTER OG KRANSER 
 - BÅREDEKORASJONER 
 - OGSÅ UTENFOR DISTRIKTET 
 

DØGNVAKT 

TTLLFF..  6611  1122  6600  1177  
2864 FALL 

 
VI ØNSKER Å BIDRA TIL 

EN VERDIG GRAVFERD 

Vest-Torprunden 228, 2870 DOKKA, 
Tlf. 61 11 92 80 

Annonser 

Gynthers Catering AS 
Gynther Flått 

Vest-Torprunden 59 
2870 Dokka 

 

Vi leverer mat til alle 
anledninger; bryllup, dåp, 
konfirmasjon, jubileum, 

klassefest, møte eller 
minnesamvær. 

 

Telefon: 922 30 599 
e-post:  

gy-fl@gyntherscatering.no 

 

      NORDRE LAND HELSELAG 
 

       BBLLII  MMEEDDLLEEMM  
        BBRRUUKK  TTUURRSSTTIIEENNEE  
       LLEEIIEE  AAVV  HHEELLSSEELLAAGGEETTSS  HHUUSS  TTIILL  
  PPRRIIVVAATTEE  AARRRRAANNGGMMEENNTTEERR  

  

HHEENNVVEENNDDEELLSSEE  TTIILL  FFRRIIVVIILLLLIIGGSSEENNTTRRAALLEENN    
  

TLF. 906 89 589  

 
 
 
 
 
 
 
 
   ALT INNEN ELEKTRO FOR BOLIG,   
           HYTTE, NÆRING OG INDUSTRI 
   VARMEPUMPER FRA TOSHIBA 
   EL-KONTROLL  BOLIG OG NÆRING 
   THERMOGRAFERING 
 

Tlf.: 61 11 27 00 - Epost: installasjon@vokks.no 


Alle slags arrange-
menter  
 Alle rettigheter 
 

TTllff..::  9977  6688  7755  6655  

DOKKA 
 

Jevnakervegen 16,  
2870 Dokka 

 
 

Tlf: 6611  1111  0000  0077 

SSttoorrggaattaa  4466,,  22887700  DDOOKKKKAA  
TTllff..  6611  1111  2200  0099  

 
mandag – fredag  08.30 – 17.00 

 
 
 
 
 
 
 

Følg med på Facebook‐sida vår 
Bondlidkafeen as for ukens meny. 

Elin: 952 36 954 - e-post: eli-ruds@online.no
Endre: 992 92 696

Telefaks: 61 11 20 10 - Døgnvakt

Ordner alt vedrørende begravelser 
og kremasjoner.

Gravmonumenter.
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Annonser

Vi har distriktets største systue, og tar på oss søm 
av gardiner, liftgardiner, puter og tilbehør til hus og 
hytte. Vi selger direkte fra vår systue der kunden 
inviteres inn i produksjonen. På denne måten 
imøtekommer vi den enkeltes ønsker samtidig som 
vi kan være fleksible og drive spesialtilpasning. 

Vi lager enkle nytte og bruksting som vedbærer, 
handlenett, toalettvesker etc. På systuen finnes et 
stort utvalg av stoffer og stoffprøver. 

Vi driver også vedproduksjon i vår serviceavdeling. 
Der lages enkle treprodukter som vedkasser, krakker 
og andre småprodukter.

Ta kontakt på telefon 61 11 31 40, 
eller stikk innom oss i Dokken 14, 2870 Dokka 
for en hyggelig handel. Følg oss på Facbook. 

Vi setter våre kunder i fokus, og strekker oss langt for å gi den beste service

Nordre Land ASVO AS er en Vekstbedrift, 
der søm er et av arbeidsområdene

 

 - Bistand med oppgjør av dødsbo 
 - Testamenter 
 - Fremtidsfullmakter 
 - Barnevern 
 - Alminnelig advokatpraksis 
 
 Gunnar H. Rudstaden, Advokat MNA 
 
  61 11 88 70 / 992 29 577 
   Storgata 50 
   2870 Dokka 
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Vil du ha lavere strømregning og bedre inneklima?
Da lønner det seg å skifte isolervinduer!

Vi utfører jobben raskt og enkelt.

- Alt innen glass -
trond@landglass.no

911 11 237

Vi er på besøk på Korsvold og Landmo, med underholdning og kaffe. 
Har hyggekvelder for beboerne i aldersboligene.

Vi har 13 aldersboliger på Elveromsfeltet. 
Trenger du leilighet? Ring å ta en prat med Hans Jørgen Felde tlf. 99151775

Vi leier ut møterommet vårt på Helsetun. 
For avtale ring Marit R. Flaten tlf. 95187577

BLI GJERNE MEDLEM 
I HELSELAGET  
Arbeidstue − Fotpleie − 
Gågrupper − Busstur − Basar − 
Matpakkedag  på skolen − 
Hjertemarsj

Nytt fra menighetene



Julens gudstjenester

24.12.2024
Julaften

Landmo hallen kl. 11.00 
Korsvold kl. 11.00 

Østsinni kirke kl. 13.00 
Åmot kirke kl. 13.00 
Lunde kirke kl. 15.00 

Nordsinni kirke kl. 15.00

25.12.2024
Juledag

Kinn kirke kl. 11.00

26.12.2024
Vølstad kirke kl. 11.00

31.12.2024
Nyttårsaften

Haugner kirke kl. 23.00


